PROBLEMAS DE MATEMATICAS

Nombre: Curso:

1.—Eneo,me/bad&LMWa15Wwo.EotatomdeoeM
comido Y. Cuamtos yoqunes me quedamn?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

2- Em un autobis viajan 19 nides. Em una nanada se
bajamn 8. ;Cudmtos mifos quedamn en el aulobis?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

3- Sabina tiene 25 ewnos. Le comprua um. collan a su mama
que e cuesta 21 eunos. jCudmtios euncs le quedamn a Sabina?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




H- Janien compné 23G/}eﬂaom/bo,mo&noe,fmoe/ne£poﬂo
nendis 11, i Cuamtios tijenas tiene ahona Jarsien?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

5.—Ra¥at&rﬁa5&o¢ad&%omhﬂwoﬁda.Eneﬁau/tonw
MW”.&CWW&%@WMR@?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION: w

6.- Luz tiene 26 bhelados. e da un bhelado a cada uno de sus
15aﬂn4qooxﬂa/rrw?a/_> (,Cuém}boo?\etod,ooﬂe,qwedamal-uz?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




7.—M»rvw}eoo'w,te/n£a22?é4ﬂm.NoodMMEdf\mo,oada
uno de los 1 alurmnos y alummas de la clase. &CWn/too
tapices te que dam a ma fV'LO;P./)O"bO,?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

8.—Mtw'mdfveﬁe/mq«mdadoomum&ou22ducﬁ%%13
carvamelos. (’Cu,o'/n)ba/) golosimans tieme mi madne en el bote?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

q_—VWndompmbdodeWa%wW,wuom
ddmmw}«mm15.écwmwmwam
wsiendo el nartido?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




10- Emn un museo habia 27 c&mﬁ;ci/iao de oequz;&x:if,u:l,. De effos,

12 se }w,cyn, a, comen. &Cw_i/n.&}o Wl"dzl/le) f‘u:us ahona en el

museo?
DATOS OPERACIONES
SOLUCION:
M- En un concunso de telesioidon r.a/Lbuoi,r,«:m':yn 17 hombres

Y 20 ’r‘rlué‘:/l%. &Cuc'xm/t@o Nensomnas r.a-x&,c/ip@-mo’n en el
concunso?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

12- Tenia 30 monedas. Me han dado 13 mds. Cudntas

monedas tengo abhora?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




13- Tenia 12 ﬂo&% He emncontrade 17 mae. &ij/mb]/; ({»ﬂo'x/w
tengo ahona’?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

M- Un then tenia 34 BAGONLS. Em la estacidn anaden 12
BagoNes TMas. ('/Cwi/n/too vagones tiene ahora. el tren?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

15-En un éGdeA'/r‘., habia Y2 wosas LOFAD. Eata semana han
macido 7 madns. &Cu,c'vn/tcx/) '103}@9 f‘x.cu# ahora en ek écx/ﬁud/{/m'?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




16.- Em. mi calle Ff_ud» 57 coches %w;cadoo. Si 25 son de colon
ojo, éc,uzim/too coches somn de otro colon?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

17 - Un edduuw tieme Y7 ventanas. chg 12 sentanas
abientas. &Cux_i/n/t@o wventanas estdn cennadas?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

18- Eotoy haciendo un puszezle que tiene 64 piezas. Ya he
colocado 12. deﬁ/n/tcx/:, niezas me fnﬂtam non colocan?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




1Q.—Lmem}imtad&65VW/to,doo.A la. lieosla ya
MW%W.&CWWWVWA7

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

20- EL comedon del ooﬂeqw tenia 53 mesas. Como ham
senido niMmoes nuesos, han ruutyyto 13 mesas mads. éCLu_i/n/ta,o
quoﬁo&c»dmwdomddw&qio?

DATOS OPERACIONES

A

SOLUCION: r. l1

21- La tanta de cumpleatios del abuelo tiene 64 velas.
Manndtaa?'m,e/m;emd/bdo 12.&Cuﬁi/nﬁ‘xao'ue&w§a£ta/mpm
encenden?

DATOS OPERACIONES




22 -Ire/n.qo un Album con setenta Y ocho cromos. Diecisiete
som, de Wo&otxxo G el neoto, de animales. (')Cux:'x/n/tcm CAUCTNOD
de animales tengo?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

23- Tengo un jueqgo de comstrmuccién de 60 piezas. Para
hacerdo mas grande, mi o me ha negalado 16 niezas maw.
;Cuamtas niexas tieme abona. el jueqgo?

DATOS OPERACIONES

24-En un horvmigquenoc habia 32 hormiqgas. Ahonra hasy 77.
iCuantas hormigas hamn enthado en el hovmigueno?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




25- Emn una cannena habia 24 coches. Ahora hasy e8.
C‘}Cuc'vnboooodxwoe,puvmwn&doahwwf@?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

26- Em un sunevmencado habia 89 botellas de leche. Abona
MW15.&CWW@W%WW7

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

27 - EL domingo me dieromn 86 céintimos. He compado
algunas cosas ¢ ahora solo me quedan 23. ;Cuantos
cémtimos me he qo/ytqdo'?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




28 - Em. una calle habia 37 casas. Ahora h»QA? 88 &CWmtoo
casas nuesas se han construuuide?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

29- En la. fiesta del coleqio buabia 84 mirios 4 minias. Se puso
QW&%%WH1.&CWW%W%
mancharon de la Mx'?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

30- Emn las montanas hakbia 71 ocsos. De/.mu,éo de wn ano
hermos contade 93. d(:w:'x/n/too osos han macido?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




31- En mi casa habia 97 libros. Mi abuelo se llensd af/_}u/nm
nana feen, 4 abora soflo quedamn 82 d‘)Cu,ci/rvtoo libhros se Wesd
mi abuelo?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

32 - Emn una estacidn de autobuses bhabia Y7 autobuses
anacados a la denecha, y 31 a la izquienda. ¢ Cuantos
autobuses habia anancados en total?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

33- Un hotel tiene B habitaciones. Este Jin de semamna se
han ocupado 32. i Cuantas habilaciones quedam. libres eole
Jin de semama?

DATOS OPERACIONES




3q.-EnumapoMeﬂeﬁiame.o83dAﬁcmf.Have/rwdom
%wdemﬁqm%wmwmszd)cwmﬁoodu&fﬁ
quedam?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

35.-Enhp£o)udo,ﬁofu'a,66qamo. Tras un barco ban
senido 12 mades. ¢Cu,é/n/tcv:, QQWWW@mhMQ

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

36~ Un. collan tiene M nayoas amanillas ¢ vendes. ;Cuantas
wayas tienme en tolal el collan?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




37 - Em un cornal habia 64 nollitos. Ahora quedam 52
i Cuamtos nollitos se han do?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

38-En un nuado baksia 50 ﬂo&% Abona hcué 72 (‘)chi/rvfao
}Eome/) han nacido?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

39- Emn fa nienve hay 78 npensonas. Cuanenta. y osiefe Bervam,
qovwe. ;jCuantas newvonas no levan qove’?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




HO- Em un naque babia 69 niros 4 nimas. Abhora solo
qu,oda/m S4. &Cu,c'un/too MATUOS G mimuas se huan ido a casa?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

Y1- En un jornsm f*vaq 32 fr'rmqa/wtx:w Y Y5 nosas. &Cwi/n./tcw
%onm f‘v_u.! emn total?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

H2- Habia Y7 nensonas espenando el trhem. L&;qo/;om,32
NensoMNAs 1AL, 6ijm)ta/> nensonas ?v_uﬂ abona esnenando el
then?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




H3 - EL dueno de una raéa/t,e/m'o, temia 84 rapmoo Loqfu:x/bon
escanarse 1 &Cuém/too najoros hoxi abora en la pom/w/ua,'?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

HH.—MMWMW@WWMS6(W.
Suuo,AmBeManoﬁadp23fumoﬂm. CCué/Wrumo
MW@&W@MWJ?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

HY5-Emn £ wn‘rmpﬂecm’boo de Jaime habia YY bocadilios de
jamémn. Su. mama. ha hecho mas 4 ahona hay e4. i Cudmios
bocadillos ha hecho la. mama de Jaime?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




Ho- Em un ndo oeeotof)oxm?)aﬁamdo@%{wpotonmo
DW,MWWMﬂWd&Z“'Mﬂ/ﬁW. éCuxj/n/Too
mea}mmdwo

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

q?.—Hw%M%WnAo.Hemﬂdoahw&egMW?G
rmmr@mgam.Dee%o,m%waﬁnoﬂo
Bersalban abiento. &Cu,d/n/tao pmwmo%uoﬁa/ndmfw
cernado?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:

48 - qum tiene 65 cémbtimos. Mania tiene 33 (')Cuxi/rvtoo
cemtimos mas tiene Se/mq&,o'?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




Y9 - Juamn, b namadeno, ha hecho hoy H6 namnes. Ayen bizo
solo 32. iCuamntos nanes mas ha hecho 9»0«#?

DATOS OPERACIONES

S &

50.—Enwmmdﬂamd25wboﬂoowo/m%‘40wo.
6Cu,dmkaoaminm3,3wﬂa¢£de/nk/modeﬂawa,dna?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION:




